

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 17 (9178). Год издания 40-й.

ВТОРНИК, 26 ЯНВАРЯ 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

XXIV ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

МНОЖИТЬ ТРУДОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

23 января Дворец культуры Новотрубного завода заполнили делегаты XXIV городской отчетно-выборной партийной конференции. Грудь многих делегатов украшают ордена и медали за боевые и трудовые подвиги, за успехи в соревновании в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина.

В 10 часов утра первый секретарь городского комитета партии А. А. Фотов открывает конференцию. По предложению представителей делегаций избираются рабочие органы конференции, утверждается регламент ее работы. Затем слово для отчетного доклада о работе городского комитета КПСС за три истекших года предоставляется первому секретарю горкома партии А. А. Фотову.

Докладчик подробно анализирует деятельность городской партийной организации за отчетный период, отмечает достигнутые высокие показатели по производству промышленной продукции, неуклонное повышение эффективности общественного производства за счет использования внутренних резервов, досрочное выполнение планов восьмой пятилетки. А. А. Фотов подчеркивает, что трудовой подъем в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина сейчас находит свое развитие в соревновании в честь XXIV съезда КПСС. Докладчик говорит, что коммунисты стали инициаторами замечательных трудовых починов; из года в год растет авангард-

ная роль партийцев, их авторитет среди трудящихся масс. Он призывает делегатов конференции ширить на предприятиях соревнование в честь XXIV съезда КПСС, встретить знаменательное событие в жизни партии и народа новыми успехами в труде.

Затем слово для отчета ревизионной комиссии горкома КПСС предоставляется председателю ревизионной комиссии А. М. Никитину.

После перерыва начинается обсуждение отчетных докладов горкома КПСС и ревизионной комиссии. Выступили секретарь парткома Новотрубного завода В. Г. Марков, бригадир трубоэлектросварщиков Старотрубного завода Т. П. Дорофеев, председатель мандатной комиссии П. П. Шатыло, директор динасового завода И. Т. Губко, бригадир монтажников четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой В. В. Политиков, директор Новотрубного завода Ф. А. Данилов, секретарь парторганизации шестого цеха хромпикового завода Н. Г. Рукавишников, главный врач медсанчасти Новотрубного завода Р. Л. Босых, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. И. Котов, секретарь парткома совхоза «Первоуральский» З. Н. Белова, директор средней школы № 21 А. С. Волков, первый секретарь Ачитского райкома партии П. Г. Коростылев, бригадир Новоуткинского завода «Искра» В. А. Ермаков, председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. А.

Гришаков, управляющий трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманов, председатель облсовпрофа, член бюро Свердловского обкома КПСС К. А. Замирякин.

В адрес конференции поступили поздравительные телеграммы от партийных организаций Каменска-Уральского, Красноуфимска, Сухого Лога, Ленинского района города Свердловска, от коммунистов чехословацкого города-побратима Пльзень-Севера.

Делегаты конференции единогласно признали работу городского комитета партии за отчетный период удовлетворительной, приняли развернутое постановление по отчетному докладу горкома КПСС.

Конференция избрала новый состав членов и кандидатов в члены городского комитета КПСС, ревизионной комиссии, а также делегатов на XVIII областную отчетно-выборную партийную конференцию.

Сегодня в газете публикуется изложение отчетного доклада первого секретаря горкома КПСС А. А. Фотова, состав городского комитета КПСС и ревизионной комиссии, список делегатов на XVIII областную партийную конференцию. Публикуется также отчет о первом организационном пленуме горкома КПСС.

Прения по отчетным докладом горкома КПСС и ревизионной комиссии будут опубликованы в следующем номере газеты.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

Сразу после конференции состоялся организационный пленум горкома КПСС. Первым секретарем горкома пленум избрал А. А. Фотова, вторым — М. Е. Морозова, секретарем горкома — Н. С. Савельева.

Членами бюро горкома КПСС избраны В. А. Гришаков, Т. П. Дорофеев, Ф. А. Данилов, М. Е. Морозов, В. Г. Марков, А. М.

Николаев, А. С. Симонова, Н. С. Савельев, А. А. Фотов.

Пленум утвердил заведующих отделами горкома КПСС: промышленно-транспортным — Н. Н. Осинцева, организационным — П. П. Шатыло, пропаганды и агитации — В. М. Прохорова, общим — М. П. Левченко.

Редактором городской газеты «Под знаменем Ленина» утвержден С. И. Леканов.

Президиуму XXIV Первоуральской городской партийной конференции

НАША ДРУЖБА НЕРУШИМА

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! РАЙОННЫЙ КОМИТЕТ КПЧ ПЛЬЗЕНЬ-СЕВЕРА ПОСЫЛАЕТ ДЕЛЕГАТАМ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КПСС ПЕРВОУРАЛЬСКО-БРАТСКИЙ ТОВАРИЩЕСКИЙ ПРИВЕТ.

Как известно, 1971 год является знаменательным годом — состоится XXIV съезд КПСС, очень важный не только для коммунистов Советского Союза, но и для международного коммунистического и рабочего движения в мире. Мы в Чехословакии внимательно следим за тем, как коммунисты и народы Советского Союза готовятся к XXIV съезду КПСС.

Наша партия стремится успешно закончить процесс нормализации в нашей стране. Мы ожидаем от XXIV съезда КПСС рекомендаций для нашей работы и помощи в дальнейшей борьбе за

торжество коммунистических идей.

Мы полны решимости сделать для этой цели все нужное и никогда не допустить повторения ошибок и заблуждений 1968—69 годов, когда оппортунистам и ревизионистам у нас были созданы условия для разложения нашей партии изнутри и подготовки антисоциалистическими элементами контрреволюционного переворота. Только благодаря интернациональной помощи Советского Союза в августе 1968 года контрреволюция в ЧССР была сметена, а ее планы сорваны.

В 1971 году наша партия будет праздновать 50-летие своего существования. Эту годовщину партия будет отмечать очищенной от правых ревизионистов, идейно и организационно окрепшей на основах марксизма-ленинизма, способной действовать по-большевистски.

Подготовкой к знаменательной годовщине нашей партии живет сейчас и наш район. Трудящиеся и коллективы наших заводов принимают в честь 50-летия КПЧ социалистические обязательства. В них — стремление завершить не только политическую, но и экономическую нормализацию в стране.

Дорогие товарищи! Разрешите вам еще раз передать братский привет от районного комитета КПЧ Пльзень-Севера. Мы всегда мысленно с вами и желаем вам успехов в работе. Пусть живет и процветает братское единство КПСС и КПЧ! Пусть будет вечной дружба между СССР и ЧССР!

С товарищеским приветом

Милослав ДВОРЖАК,
первый секретарь райкома КПЧ Пльзень-Севера.

Члены Первоуральского горкома КПСС

АНТРОПОВА А. Ф.
АРТАМОНОВА М. Н.
БЕЛОВА З. Н.
БЕТЕНИН В. И.
БУКИНА А. В.
БУНТОВ П. Я.
БУРКОВ А. С.
ВАСИЛЕНКО Г. П.
ВДОВИН П. А.
ВЕЛЬКИН И. Г.
ВОЛОШИН А. Н.
ВОСТРЯКОВА Е. Ф.
ГЕРАСИМЕНКО И. П.
ГЕРМАНЕНКО А. В.
ГРИШАКОВ В. А.
ГУБКО И. Т.
ДАВИДОВСКАЯ М. В.
ДАНИЛОВ Ф. А.
ДАНИЛОВ Б. М.
ДОРОФЕЕВ Т. П.
ДЕМАКИН А. И.
ЗАИКИНА Л. А.
ЗЛОКАЗОВ В. А.
ЗМЕЕВ В. Р.
ЗЫКОВА А. П.
ИГНАТОВ А. Д.
КИСЛИЦЫН М. В.
КИШЕНЕЦ А. А.

КОБАЛЕВ В. Г.
КОЛОС А. В.
КОРОЛЕВА А. В.
КОСТЫЛЕВ Л. С.
КОТОВ В. И.
КУЗЕМА А. В.
ЛЕВЧЕНКО М. П.
ЛЕСИЛЕНКО С. И.
ЛЕОНТЬЕВ А. И.
ЛУЗИНА В. М.
МОЛОШИН А. А.
МАРКОВ В. Г.
МАХНУТИН П. Я.
МАМОНОВ В. П.
МИХЕЕВ Р. С.
МОЛОСОВА Е. Н.
МОРОЗОВ М. Е.
МОЧАЛОВА Т. П.
МЯГКОВ Ю. П.
НАДОЛЬСКАЯ Т. В.
НИКОЛАЕВ А. М.
НОВИКОВ С. П.
НОГОВИЦЫН Г. П.
ОГОРОДНИКОВ С. Я.
ОСИНЦЕВ Н. Н.
ПЕЩЕРСКИХ Е. П.
ПИЛЬЩИКОВ Ю. Н.
ПИРОГОВ Н. В.

ПОЛИТИКОВ В. В.
ПРОЖЕРИН В. И.
ПРОХОРОВ В. М.
РЖАННИКОВ П. И.
РЯЗАНЦЕВ В. Д.
САВЕЛЬЕВ Н. С.
СЕКИРАЖ В. М.
ЛЕКАНОВ А. С.
СКАЧКОВ А. А.
СМОЛЕВ Г. Н.
СУВОРОВ М. В.
СУЛТИНСКИХ А. Н.
ТУМАНОВ В. К.
ФЕВРАЛЕВА В. В.
ФЕДТОВ М. И.
ФЕДОРОВ В. П.
ФОТОВ А. А.
ФУРМАНОВ А. Р.
ХЛЫСТОВА В. Я.
ЦЕНЕВ Н. И.
ЧАЙНИКОВА А. М.
ЧИЖОВ П. А.
ЧУПРОВ А. Е.
ШАТЫЛО П. П.
ШВЕЦОВ Г. Н.
ШВЕЦОВ Г. И.
ШЕВЧЕНКО Т. В.
ШУТОВ Л. Н.
ЯГОВЦЕВА Н. И.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС

АЛЕКСЕНЦЕВ В. А.
БУЛАТОВ Г. Т.
ЕРМАКОВ В. А.
КАРЕВ А. Д.
КАРПОВА Т. П.

КОПЫЛОВ Л. П.
КУЛИЧКОВ В. Е.
МАВРИНА В. И.
МИХЕЕВА Р. К.
МЫСЛИЦКИЙ В. А.

СМИРНОВ И. Ф.
ТИТОВ Л. И.
ЧАЩИНА А. Ф.
ЩЕЛКУНОВ А. С.
ЯГУПОВА Н. А.

РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС

АЛАДИНА В. С.
АНДРЕЙЧИК В. С.
БУБЕКОВА С. Н.
ГУСЕВА Р. И.
ЗАВЬЯЛОВА К. А.
ЗИМИНА М. А.
ИКРИНА Л. А.

КУКЛИН Г. С.
МОСКВИН М. М.
НИКИТИН А. М.
НИКИШИНА А. В.
НИКИТИНА Л. Д.
НОВИКОВ А. Д.
ПЕТРЯНИНА М. И.

ПРОТАСОВА А. Г.
ФЕДОРОВ П. Н.
ХАРДИНА О. И.
ЧЕРЕПАНОВ В. А.
ШИТОВ П. Е.
ШУМКОВА Е. В.
ЩЕГОЛЕВАТЫХ П. Д.

ДЕЛЕГАТЫ НА XVIII СВЕРДЛОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

БАКУЛИН А. И.
БЕЛОВА З. Н.
БЕРДНИКОВ Г. М.
ГРИШАКОВ В. А.
ДАНИЛОВ Ф. А.
ДАНИЛОВ Б. М.
ДОРОФЕЕВ Т. П.
ЗЛОКАЗОВ В. А.
ИГНАТОВ А. Д.
КУЗЕМА А. В.

МАРКОВ В. Г.
МОРЩАКОВ Ф. М.
МЯГКОВ Ю. П.
ПЕТРЯНИНА М. И.
ПЕЩЕРСКИХ Е. П.
ПОЛИТИКОВ В. В.
СВИРИДОВ Л. И.
СИМОНОВА А. С.
ТАРАКАНОВ Н. И.
ФОТОВ А. А.

ФУРМАНОВ А. Р.
ШИЛОВА Р. В.
ШТУЧКИН И. Д.

Делегатом с правом совещательного голоса на XVIII Свердловскую областную партийную конференцию избран ГЕРМАНЕНКО А. В.

МНОЖИТЬ ТРУДОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Из доклада первого секретаря горкома КПСС А. А. ФОТОВА

ГОРКОМ КПСС считал главной задачей мобилизацию трудящихся на досрочное завершение заданной пятилетки, достойную трудовую встречу столетия со дня рождения В. И. Ленина и предстоящего XXIV съезда КПСС, усиление коммунистического воспитания трудящихся на бессмертных ленинских идеях.

Коллективы предприятий брали повышенные социалистические обязательства к юбилею вождя, каждый труженик стремился ознаменовать его новыми успехами в труде. Председательское соревнование мы рассматриваем как продолжение ленинской трудовой вахты.

В честь XXIV съезда партии многими коллективами предприятий и организаций взяты повышенные обязательства. Трудовая вахта приносит свои хорошие плоды. Пятилетний план промышленностью города выполнен на 101,8 процента. Прирост объема производства составил 31 процент, а рост производительности труда — 28,9 процента. Достигнуто повышение эффективности производства, важным показателем которой является рост прибыли более чем в три раза. Сверхплановой прибыли получено более 13 миллионов рублей.

За пятилетку промышленностью города выдано сверхплановой продукции на 52,5 миллиона рублей.

План реализации продукции 1970 года выполнен предприятиями на четыре дня раньше, прибыль возросла на 7 процентов, производительность труда — на 3,5 процента и средняя заработная плата на 2,1 процента к уровню 1969 года.

В отчетный период хорошо работали коллективы Новотрубного завода (директор Ф. А. Данилов, секретарь парткома В. Г. Марков), Старотрубного завода (директор Ю. П. Мягков, секретарь парткома П. Я. Бунтов), динасового завода (директор И. Т. Губко, секретарь партбюро А. М. Николаев), хромпикового завода (директор В. М. Секираж, секретарь парткома Г. И. Швецов), завода горного оборудования (директор В. И. Хухарев, секретарь партбюро В. Е. Куличков), автобазы № 8 (директор Ф. А. Груднистый, секретарь партбюро П. Н. Носков) и многих других предприятий.

Коллективам Новотрубного, Старотрубного, хромпикового, динасового заводов, завода горного оборудования, рудоуправления, треста Уралтяжтрубострой неоднократно присуждались классные места во Всесоюзном социалистическом соревновании. В честь столетия со дня рождения В. И. Ленина коллективы Новотрубного завода и завода ЖБИИК награждены Юбилейными почетными грамотами ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС. Юбилейными почетными грамотами министерств и ЦК профсоюзов награждены коллективы хромпикового, Старотрубного заводов, заводов горного и технологического оборудования, рудоуправления.

Коллектив треста Уралтяжтрубострой (управляющий А. Р. Фурманов, секретарь парткома И. Г. Велькин) и субподрядные организации выполнили за пятилетку значительный объем строительно-монтажных работ как по промышленности, так и по культурно-бытовому строительству. Объем строительно-монтажных работ по генплану к уровню 1965 года составил 141,1 процента, собственными силами — 146 процентов. Выработка на одного работающего возросла по сравнению с 1965 годом на 35,3 процента.

На предприятиях города введены в эксплуатацию новые производственные мощности: инструментальные цехи и ЦЗЛ на Новотрубном заводе и заводе горного оборудования, дробильно-сортировочная фабрика и вторая туннельная печь — на динасовом заводе, главный производственный корпус — на заводе «Искра», продолжается реконструкция трубопроводного цеха на Старотрубном заводе, введены новые мощности на ТЭЦ, построен новый молокозавод и ряд других объектов. Свыше 600 тысяч рублей освоено на строительстве птицефабрики.

Все то положительное, что достигнуто в развитии промышленного производства и строительства — следствие самоотверженного труда первоуральцев и большой партийно-политической и партийно-организационной работы, проводимой первичными партийными организациями.

Городским комитетом КПСС и исполкомом горсовета разработаны и утверждены новые условия социалистического соревнования, по которым ежеквартально подводятся итоги с присуждением первых и вторых мест, почетных грамот и переходящих красных знамен горкома КПСС и исполкома горсовета. Ежеквартально рассматриваются также показатели индивидуального соревнования среди рабочих ведущих профессий, присваиваются звания лучших рабочих, а добивающиеся особо высоких показателей в труде, учебе и общественной деятельности занесаются в городскую Книгу почта.

На предприятиях города широко развито движение за коммунистический труд. За звание коллективов коммунистического труда борются 137 цехов, 465 участков и смен, 1632 бригады, в которых насчитывается свыше 45 тысяч трудящихся. Коллективам 16 цехов, 485 бригадам, 90 участкам и сменам присвоено звание коллективов коммунистического труда. 15136 человек имеют звание ударников коммунистического труда, в том числе 1870 коммунистов.

Инициаторами председательского соревнования выступили в городе коллективы смены имени 50-летия Советской власти прессформовочного отделения цеха № 2 динасового завода, возглавляемый коммунистом тов. Федотовым, коллективы станков № 1, 2, 5 отдела сварки и прокатки трубэлектросварочного цеха Старотрубного завода, возглавляемые тт. Дорофеевым, Ясюкевичем, Хаминовым, Нарбутовских, и бригада тру-



С докладом выступает первый секретарь горкома КПСС А. А. ФОТОВ.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

бoproкатчиков стана «160» цеха № 5 Новотрубного завода, возглавляемая тов. Дыбовым.

Горком КПСС стремился развивать все формы массового участия трудящихся в техническом прогрессе и управлении производством и тем самым оказывать влияние на повышение экономической эффективности производства. Особенно эта работа приняла массовый характер после обсуждения во всех без исключения коллективах Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве». Только рационализаторы и изобретатели за годы пятилетки внесли в ее фонд 26 миллионов рублей, а в прошлом году — шесть миллионов рублей против намеченных 4,5 миллиона рублей.

Горком КПСС уделял много внимания внедрению планов научной организации труда. На заседаниях бюро горкома заслушивались руководители Новотрубного и хромпикового заводов о работе по НОТ. Технико-экономический совет организовал кинолекторий для специалистов НОТ. Им же проведена городская научно-практическая конференция по научной организации труда, рекомендации которой осуществляются на предприятиях. В результате с 1968 по 1970 год включительно на промышленных предприятиях, в строительстве и транспорте внедрено 1211 планов НОТ с экономическим эффектом 4,3 миллиона рублей. Теперь планы НОТ охватывают 2920 рабочих мест. Наши ведущие предприятия — Новотрубный, Старотрубный, хромпиковый заводы от простых форм НОТ перешли к комплексному изучению и внедрению планов научной организации труда и управления производством. На Новотрубном заводе отделом НОТ и УП совместно с научно-исследовательскими институтами разработана система управления производством в цехе № 6 с применением современных математических методов электронно-вычислительной техники, что даст возможность увеличить производство труб на 10 процентов.

На Новотрубном заводе разработан план социального развития коллектива. Такие же планы готовят на хромпиковом заводе и в рудоуправлении.

Однако, если говорить в целом о состоянии работы по научной организации труда на промышленных предприятиях и в строительстве, то, к сожалению, в 1970 году эту работу нельзя признать удовлетворительной. Размах, который получило движение за научную организацию труда и управление производством в первые годы, значительно сократился. Такие предприятия, как завод сантехизделий, карьероуправление, швейная фабрика и другие вообще не знают, что такое НОТ. Во многие цехи предприятий незаметно вползла грязь. Руководители не уделяют внимания технической эстетике. Вопросы научной организации труда упущены партийными организациями, промышленно-транспортный отдел горкома КПСС (бывший заводской Ю. А. Сурганов), мало освещает эти вопросы и городская газета.

В работе промышленности немало недостатков. Мы не смогли обеспечить выполнение плановых заданий всеми без исключения промышленными предприятиями. Длительное время плохо работают Первоуральский и Коуровский леспромхозы (директора тт. Жуков и Распопов, секретари парторганизаций тт. Быкова и Мыслыцкий). План по реализации продукции и ряду других технико-экономических показателей этими предприятиями срывается. Пятилетний план по валовой продукции Коуровским леспромхозом выполнен на 94,7 процента, Первоуральским — на 96,9 процента. Они за это время недодали более 70 тысяч кубометров деловой древесины.

С большими переборами и напряжением работают в последнее время завод «Искра» (директор тов. Сурков, секретарь партбюро тов. Туманов), завод теплоизоляционных изделий (директор тов. Ильных, секретарь партбюро тов. Швецов), хлебокомбинат, молокозавод и другие. Горком КПСС уделял много внимания работе этих предприятий. Руководителей слушали и в промышленно-транспортном отделе, и на бюро. Им оказывалась помощь со стороны ведомственных организаций, однако и сегодня дела обстоят там не лучшим образом.

Хозяйственному руководителю даны широкие права, но на него возложены большие обязанности. В условиях экономической реформы факт выполнения плана не может быть единственным критерием оценки деятельности командира производства. Вопрос в том, какой ценой это достигается, насколько эффективно ведется производство. Говорить об эффективности — значит повышать дисциплину, личную ответственность

за порученное дело, увеличивать объем производства без увеличения численности работающих. А это кровная забота и партийных организаций.

Пример в этом отношении подает коллектив Новотрубного завода, который, готовя достойную встречу столетию со дня рождения В. И. Ленина, разработал конкретные мероприятия по дальнейшему увеличению производительности стана непрерывной прокатки труб, позволяющие превысить его проектную мощность до сорока процентов. Упорно продолжают изыскивать и приводить в действие резервы и в других цехах Новотрубного завода — цехах № 6, 5, на стане «140» № 1. Эта работа уже приносит хорошие плоды. В прошлом году стан «30-102», например, превысил проектную мощность на 116 тысяч тонн труб.

Подобная работа проводится и на других предприятиях города. Но если говорить в целом о повышении эффективности производства и, прежде всего, о росте производительности труда на промышленных предприятиях, то мы не должны довольствоваться достигнутыми успехами. За пятилетие на уровне среднегодового темпа роста производительности труда или выше его находятся только 15 предприятий из 31, а в карьероуправлении и экспедиции № 101 она ниже уровня 1965 года.

Производительность труда и впредь будет оставаться коренным вопросом дальнейшего развития нашей экономики. И надо понять хозяйственным, партийным руководителям, что в современных условиях наращивать объем выпуска продукции можно только за счет роста производительности труда. С этой точки зрения надо оценивать и эффективность капиталовложений. Например, правильно поступают руководители хромпикового завода, решившие вместо строительства нового цеха по производству монокромата натрия сделать пристрой к цеху № 8, который позволит в два раза увеличить мощность этого цеха при увеличении численности работающих лишь на 30 процентов.

На ряде предприятий много еще потерь от брака, допускается выпуск нестандартной продукции, случаи недопоставки ее по заказам и рекламации на качество. Докладчик ставит задачу улучшать качество продукции, настойчиво выполнять решения ЦК КПСС и Совета Министров СССР, бороться за снижение простоев вагонов на предприятиях.

Выполняя постановление XXIII городской партийной конференции, горком КПСС постоянно занимался вопросами строительства жилья, детских учреждений, благоустройством города, улучшением бытового обслуживания трудящихся и здравоохранения. В результате с 1968 по 1970 год включительно в городе построено 134 тысячи квадратных метров жилья, из которых 114 тысяч кв. метров за счет госкапвложений и средств предприятий, жилищными кооперативами — 18,5 тысячи кв. метров. За пятилетку в городе построено 10 детских комбинатов на 1400 мест, в результате чего полностью разрешена проблема с устройством детей в дошкольные учреждения.

Далее А. А. Фотов говорит о задачах городского комитета КПСС, исполкома горсовета, руководителей промышленных предприятий и партийных организаций по строительству медицинских учреждений, дальнейшему благоустройству и озеленению города, развитию коммунального хозяйства, улучшению электроснабжения, газификации и водоснабжения в городе.

Большое место отведено в докладе анализу состояния торговли и общественного питания. За пятилетку построены и введены в эксплуатацию 31 магазин, 23 столовых. Товароборот с 1969 года по 1971 год возрос в результате этого на 18 процентов. Однако сеть торговых предприятий и общественного питания следует расширять, улучшать культуру торговли.

За отчетный период горкомом КПСС и исполкомом горсовета проделана определенная работа по улучшению бытового обслуживания населения. Введены в эксплуатацию здания быткомбината (блок «Б», бытовой комбинат на Хромпике, баня и прачечная в поселке Талица, телевизионное ателье «Волна», ряд парикмахерских, фотосалонов и пунктов проката). Причем, основная часть их построена или открыта на периферии. В связи с этим возросло количество бытовых услуг. Однако уровень бытового обслуживания населения отстает от требований дня. Поэтому надо и дальше расширять сеть бытовых учреждений, поднимать качество и культуру обслуживания, приближать услуги к месту работы трудящихся.

Выполняя решения партии и правительства, труженики совхозов «Первоуральский» и «Уткинский» под руководством партийных организаций и активной помощи трудящихся города добились определенных успехов. Например, совхоз «Первоуральский» (директор В. П. Гредасов, секретарь парткома З. Н. Белова) выполнил план по производству мяса 21 апреля, по молоку — 20 августа, картофеля и овощам — 1 ноября 1970 года, увеличив производство сельскохозяйственной продукции на 38 процентов. За последнее время лучше стал работать совхоз «Уткинский» (директор С. П. Новиков). Это хозяйство план прошлого года по производству мяса выполнило на 105 процентов.

Однако, достигнутый уровень сельскохозяйственного производства в совхозах нельзя признать удовлетворительным. Земли обоих хозяйств примерно равные по плодородию. Но если новоуральцы в 1970 году получили урожайность зернобобовых культур в среднем по 15,6 центнера с гектара, то первоуральцы собрали зерновых по 12,5 центнера. На полях Талицкого отделения Первоуральского совхоза в прошлом году получен урожай картофеля 120 центнеров, в Битимском же отделении — только по 67 центнеров с га. Из этих примеров видно, что дело не в скудости земли, а в отношении к ней.

Июльский Пленум ЦК КПСС особое значение придает развитию животноводства. К сожалению, у нас в животноводстве примерно аналогичная пестрота с продуктивностью, как и с урожайностью. Если в Новоалексеевском отделении Первоуральского совхоза

В прошлом году от 400 коров получено по 3271 килограмму молока, то в Битимском отделении на тех же кормах получено только по 2862 килограмма. Причина в организации работы, в порядках, которые введены на животноводческих фермах. Для того, чтобы создать нормальные условия содержания скота и облегчить труд животноводов, в нынешней пятилетке необходимо построить 10 животноводческих помещений на две тысячи голов и комплексно механизировать все скотопомещения, а силос закладывать только в облицованные траншеи.

За отчетный период вопросы, связанные с развитием сельского хозяйства, рассматривались на пленуме горкома партии, на собрании городского партийного актива, несколько раз на бюро горкома КПСС. Новому составу горкома партии, исполкому горсовета, первичным партийным организациям, руководителям совхозов необходимо более конкретно решать проблемы развития сельского хозяйства, мобилизовать сельских труженников на выполнение нового пятилетнего плана.

Мы рассчитываем на силу и помощь комсомольцев города. Видимо, настало время, чтобы городской комитет комсомола направил по комсомольским путевкам не менее 50 юношей и девушек для работы в совхозах животноводов и механизаторами.

Откликаясь на Постановление июльского Пленума ЦК КПСС, коллективы промышленных предприятий ищут новые возможности и резервы для улучшения шефской помощи труженникам села. Эта помощь стала более конкретной. Только в прошлом году в 19 животноводческих помещениях механизировано навозоудаление. Особенно большую помощь продшефным совхозам оказывают коллективы Новотрубного, динасового, хромпикового заводов, рудоуправления, завода сантехизделий и других предприятий. Шефская работа ежегодно не по одному разу обсуждается на совместных заседаниях бюро горкома КПСС и Ачитского райкома партии. По инициативе горкома партии руководители предприятий, партийные и профсоюзные организации совместно с руководителями подшефных совхозов разработали, а новому составу бюро горкома КПСС предстоит вместе с Ачитским райкомом утвердить перспективный план шефской помощи селу на 1971—75 годы.

Большую работу проделал горком партии по улучшению идеологической работы. В центре внимания горкома и партийных организаций была пропаганда решений XXIII съезда партии и Пленумов ЦК КПСС, материалов, посвященных столетию со дня рождения В. И. Ленина, итогам Международного совещания коммунистических и рабочих партий (1969 г.).

Вопросы идейно-политического воспитания коммунистов и всех трудящихся обсуждались на пленумах, на заседаниях бюро горкома КПСС. За последние годы в систем, партийного образования сформировались и действуют три основных звена — начальное, среднее и высшее. В прошлом учебном году около семи тысяч коммунистов и беспартийного актива изучали марксистско-ленинскую теорию. 430 человек закончили начальные политшколы, а свыше двухсот получили среднее политическое образование. В нынешнем учебном году марксистско-ленинскую теорию изучает более восьми тысяч коммунистов и беспартийных. Ныне значительно больше внимания уделяется изучению актуальных вопросов экономической политики партии, проблем повышения эффективности производства. На предприятиях города основы экономических знаний получает свыше шести тысяч трудящихся. Работает городской семинар партийного актива.

За последние годы улучшены подбор и подготовка пропагандистов. Сегодня почти все они имеют высшее образование, обладают достаточным опытом. Докладчик перечисляет многие фамилии энтузиастов-пропагандистов. Вместе с тем, говорит А. А. Фотов, отдельные партийные и комсомольские организации не используют всех возможностей дальнейшего совершенствования партийной и комсомольской учебы.

Улучшилась в городе политическая информация трудящихся. Среди политинформаторов немало руководителей, инженеров и техников. Неплохо работают агитколлективы на Новотрубном, Старотрубном, динасовом, хромпиковом заводах.

Улучшается массово-политическая работа по месту жительства трудящихся. В городе создано 55 советов по коммунистическому воспитанию населения. Их работу направляют цеховые партийные организации с привлечением актива в микрорайонах. Прошлым летом в городе работало 34 агитплощадки.

В то же время в идейно-политической работе еще имеются существенные недостатки и упущения. В ряде партийных организаций забывают об индивидуальной работе с трудящимися и особенно по месту их жительства. В результате в городе еще много нарушений общественного порядка, трудовой дисциплины. Докладчик ставит задачи перед новым составом горкома КПСС, партийными организациями, административными органами по укреплению общественного порядка, усилению борьбы с хулиганством, активизации народных дружин. Обращает внимание на усиление военно-патриотической пропаганды и подготовку допризывников к службе в рядах Советской Армии.

Определенные успехи достигнуты в городе по организации отдыха трудящихся, развитию физкультурно-спортивной работы. Большая забота проявляется об этом руководителями Новотрубного завода и других предприятий. В результате количество физкультурников возросло на 10 тысяч. В городе проводятся крупнейшие спортивные соревнования. Четыре первоуральца завоевали звание чемпионов мира.

Опорой и боевыми помощниками городской и первичных партийных организаций в успешном решении хозяйственных и политических задач стали городская газета, многотиражная и стенная печать, городское и заводское радиовещание. Однако в городской газете мало освещается опыт партийной работы, недостаточно показываются достижения в городе по итогам восьмой пятилетки, много других недостатков. Нашей печати необходимо проявлять больше теплоты к партийным работникам, шире показывать положительный опыт.

Дальнейшее развитие получило в городе народное образование и дошкольное воспитание. Построены новые школы в Соцгороде и на станции Кузино на 1600

мест. Укреплена и расширена материально-техническая база школ. Особенно много сделали для этого работники рудоуправления. Совершенствуя педагогическое мастерство, преподаватели и педагогические коллективы в целом под руководством партийных организаций улучшили качество обучения и воспитания детей. В результате в прошлом учебном году успеваемость достигла 98,2 процента. Это лучший показатель всех последних лет. Далее докладчик ставит задачи по дальнейшему улучшению учебно-воспитательного процесса в школах, профессиональной ориентации выпускников.

Руководствуясь указаниями XXIII съезда КПСС, городской комитет партии направлял деятельность первичных партийных организаций на воспитание у коммунистов высокой идейности, добросовестного отношения к своим обязанностям, чтобы каждый из них занимал действительно авангардную роль, личным примером увлекал массы на высокопроизводительный труд. В своей работе бюро горкома КПСС, секретариат и отделы постоянно опирались на членов и кандидатов в члены горкома КПСС, большинство которых с честью оправдали оказанное им большое партийное доверие.

Далее докладчик подробно останавливается на работе бюро горкома КПСС, выполнении им принятых постановлений, анализирует деятельность первичных партийных организаций, которые выросли численно, повысили роль партийных групп.

Однако в организационно-партийной работе допускаются существенные недостатки. В партийных организациях швейной фабрики (секретарь тов. Вершинин) и УЗТИ (бывший секретарь тов. Нелюбин) партийные собрания подчас не проводились по 2—3 месяца. Вопросы воспитательного характера на собраниях не ставились, хотя производственная дисциплина на этих предприятиях оставляет желать много лучшего. В партийных организациях Коуровского леспромхоза (секретарь тов. Мыслицкий), автобазы № 8 (секретарь тов. Носков) и автотранспортного предприятия (бывший секретарь тов. Мелехов) к подготовке партийных собраний привлекали всего по 2—3 человека, активность коммунистов при этом была низкой.

Особое внимание уделил А. А. Фотов росту партийных рядов за счет передовиков производства и ударников коммунистического труда.

Сейчас, когда на предприятиях по призыву партии ищутся и приводятся в действие новые резервы производства, еще более возрастает организаторская роль и ответственность партийных организаций. Городской комитет партии стремится поднять их боеготовность, чтобы они настойчиво добивались выполнения решений рабочих собраний и предложений трудящихся, активно поддерживали все новое, прогрессивное, боролись за высокую эффективность производства, дальнейший рост производительности труда.

Самой массовой организацией трудящихся в городе по праву можно назвать профсоюзы. Среди руководителей профсоюзных организаций 67,7 процента коммунистов и более 40 процентов женщин. Профсоюзные организации Новотрубного, Старотрубного, хромпикового заводов, треста Уралтяжтрубстрой и других предприятий и учреждений вели и проводят большую работу по выполнению решений XXIII съезда КПСС, мобилизации трудящихся на достойную встречу XXIV съезда партии.

Другой многочисленной организацией является в городе комсомол. 30 процентов всех секретарей комсомольских организаций — члены КПСС или кандидаты в члены партии, а всего в комсомольском активе 259 молодых коммунистов. Однако следует заметить, что мы не добились еще такого положения, когда бы каждая комсомольская организация была активным помощником партийной организации. Дело в том, что ряд партийных организаций плохо руководит деятельностью комсомола. Например, в Коуровском и Первоуральском леспромхозе. Как следствие, в ряде комсомольских организаций нерегулярно проводятся собрания, нарушаются требования Устава ВЛКСМ.

Есть упущения по руководству комсомолом в школьных партийных организациях. Судите сами. В комсомольских организациях школ примерно 70 процентов девочек и 30 процентов мальчиков. Это ненормальное явление, которое говорит о том, что порой строго подходят в школах при приеме в комсомол мужской половины учащихся. А потом удивляемся, что среди допризывников мала комсомольская прослойка. Горкому комсомола и гороно, директорам школ и секретарям партийных организаций следует обратить серьезное внимание на устранение этого недостатка.

В работе профсоюзных и комсомольских организаций допускается немало недостатков в развитии социалистического соревнования, в воспитательной работе. Задача состоит в том, чтобы горкому КПСС, партийным организациям в своей практической деятельности, наряду с осуществлением контроля и руководством работой общественных организаций, оказывать им помощь и поддержку, не командуя ими, не занимаясь мелочной опекой, а всячески поощряя и развивая самостоятельность и инициативу.

Всем известно, что успех в работе зависит от подбора и расстановки кадров. Горком КПСС постоянно уделяет этому большое внимание. За последние годы на предприятиях стали смелее выдвигать на руководящие должности молодых инженеров и техников. Для секретарей первичных партийных организаций не реже одного раза в квартал проводились однодневные и двухдневные семинары. Такие же семинары проводились с партгруппами, председателями партийных комиссий по контролю за хозяйственной деятельностью администрации, с другим партийным, профсоюзным и комсомольским активом. Больше половины номенклатурных кадров горкома КПСС имеет высшее образование. На руководящих должностях, что в номенклатуре горкома КПСС, находится 73 женщины. Подавляющее большинство работников с чувством большой ответственности и правильного понимания относятся к порученному делу, зарекомендовали себя умелыми организаторами в своих коллективах. К таким можно отнести тов. Чупрова, секретаря партбюро рудоуправления, тов. Никитину, секретаря Свердловской территориальной партийной организации, тов. Махнутина, секретаря партбюро трубодительного цеха Старотрубного завода, тов. Кузьменко, сек-



Делегаты слушают отчетный доклад.
Фото Н. БУЛЫГИНА.

ретаря партбюро СУ № 2 треста Уралтяжтрубстрой, тов. Ефремова, секретаря партбюро цеха № 1 Новотрубного завода, тов. Гасилова, секретаря партбюро цеха № 3 этого же предприятия, и многих других. На профсоюзной работе неплохо зарекомендовали себя тов. Брагина, председатель завкома хромпикового завода, тов. Сердюк, председатель завкома Северского камнеобработочного завода, и другие.

Однако некоторые работники не оправдали оказанного доверия. Новый состав горкома КПСС сделает соответствующие выводы и примет необходимые меры для улучшения работы с руководящими кадрами.

Неослабное внимание уделяется горкомом КПСС группам и постам народного контроля, активным помощникам партийных организаций. Сейчас в органах народного контроля города работает свыше пяти тысяч трудящихся, в том числе 1150 коммунистов, 500 комсомольцев, которые за отчетный период провели 258 различных проверок. Цель их — борьба за всемерный подъем экономики, укрепление государственной дисциплины и социалистической законности.

Активно работали за отчетный период группы народных контролеров Новотрубного завода (председатель тов. Щелкунов), Старотрубного (председатель тов. Бурбулис), хромпикового завода (председатель тов. Ананьев), треста Уралтяжтрубстрой (председатель тов. Шемякина), медсанчасти Новотрубного завода (председатель тов. Скорынина) и многие другие. Деятельность группы народных контролеров Новотрубного завода по совершенствованию аппарата управления производством одобрена Комитетом народного контроля Союза ССР.

Однако отдельные партийные организации узловых станций Кузино, авторемзавода, Новоутинского совхоза и другие недостаточно оказывают помощь группам народного контроля. Городскому комитету КПСС, его отделам, партийным организациям необходимо постоянно направлять деятельность групп и постов народного контроля, рассматривать их как своих помощников, укреплять и расширять нештатный актив органов народного контроля, рекомендовать председателям групп и постов умелых организаторов-коммунистов.

Прошел почти месяц, как труженники Первоуральска приступили к выполнению плана первого года девятой пятилетки. В новой пятилетке нам придется решать более сложные и крупные задачи, особенно по эффективности производства, росту производительности труда. Отсюда главная задача нового состава горкома КПСС и партийных организаций, всех хозяйственных руководителей и общественных организаций заключается в том, чтобы мобилизовать трудящихся на досрочное выполнение новых планов и заданий.

Партийная организация города пришла к XXIV отчетно-выборной конференции организационно и политически окрепшей. Она видит недостатки и пути их устранения. Приложит все силы для того, чтобы упрочить трудовые успехи и достижения.

В заключение секретарь горкома КПСС А. А. Фотов заверяет областной комитет партии в том, что все коммунисты города и впредь будут активными борцами за создание материально-технической базы коммунизма, сделают все, чтобы успешно выполнить взятые социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС.



«Бодрость» — лучше не придумать название базе, в окрестностях которой свободные от смен труженники Новотрубного завода ежедневно прокладывают новые лыжни и действительно получают заряд бодрости на целую рабочую неделю.

Фото
А. ЗИЯТДИНОВА.

Городские Новости

О НОВОЕ В БЫТОВОМ ОБСЛУЖИВАНИИ О ШКОЛА КУЛИНАРНОГО МАСТЕРСТВА О ПЛЮС 20 МАШИН О ГДЕ ОТДЫХАЮТ НОВОТРУБНИКИ О СПОРТ

РОЗЫ ДЛЯ... САЛАТА

На столе расцветают букеты из овощей: свекольные розы и астры, белоснежные лилии из редьки, нежные ромашки и хрупкие колокольчики; вырастают грибы из картофеля. Эти украшения для холодных закусок изготовила Алла Павловна Кетриш, заведующая производством столовой № 28. Она проводит занятия на тему: что можно сделать из овощей. Слушатели — технологи треста столовых, раз в месяц посещающие школу кулинарного мастерства.

Занятия, где можно узнать много нового, проходят очень интересно. Придя к себе на производство, специалисты передают полученные знания и опыт повара. Кулинарные школы существуют в каждой столовой.

В. МАНОХИНА,
зав. производством
столовой № 21.

СЕРВИС НА ДОМУ

В субботу в третьем микрорайоне появился необычный автофургон. У его пассажиров яркие нагрудные знаки — прямоугольный жетон с надписью «Служба быта». Таисия Зыкова и Анфиса Богомолова идут к клиентам на дом:

— Здравствуйте. Мы принимаем обувь в ремонт, одежду — в химчистку или покраску. Хозяйка довольна —

не нужно идти самой. Быстро собрала вещи, приемщицы оформили заказ, выписали квитанции.

— Когда вам можно вернуть вещи?

Разъездной комплексный приемный пункт — новинка фабрики бытового обслуживания. Он предназначен для обслуживания заказчиков прямо на дому. Стоит человеку набрать по телефону номер 2-54-81 и

сообщить свой адрес, как в назначенное время в дверь постучит приемщица и примет вещи в химчистку или ремонт. У работниц фабрики специальные удостоверения. Разъездной пункт через определенный срок доставит заказчику готовую обувь и одежду на дом.

Н. ПАТРАКОВА,
техник фабрики
бытового
обслуживания.

Праздник «Красной звездочки»

Надолго запомнится первоклассникам школы № 21 день, когда им на грудь приколоты красные звездочки. Спортивный зал красиво украшен разноцветными флажками. У большого портрета В. И. Ленина цветы. Праздник «Красной звездочки» открыли лучшие пионеры и комсомольцы школы. В парадной форме под звуки горна внесли они в зал красное знамя пионерской дружины. Октябрят поздравил пионервожатая Валентина Ушакова, организатор внеклассной работы О. Емлина. Первоклассникам торжественно вручили отрядные октябрятские флажки.

М. АВЕРКИЕВА,
нештатный
корреспондент.

ПО СТРАНИЦАМ ЖУРНАЛА «УРАЛ»

ГЕОГРАФИЯ ТВОРЧЕСТВА

В завершающем номере 1970 года заканчивается публикация романа К. Лагунова «Ордалия» и детектива Вебера «Дело Эрики Гроллер». По перечню материалов, напечатанных в 12 книжках журнала, можно судить, какую большую работу прделывает «Урал» в развитии краевой литературы.

В течение года опублико-

ваны три крупных прозаических произведения. Причем, один из этих романов принадлежит перу оренбуржца Б. Бурлака, другой — свердловчанина В. Очеретина, третий — тюменца К. Лагунова. Авторы очерков, рассказов и стихов живут и работают в разных областях Урала.

Н. ВИШНЯКОВА,
нештатный
корреспондент.

СЕМЕЙНЫЕ АВТОМОБИЛИ

Личный парк первоуральских автолюбителей пополнился в 1970 году двадцатью легковыми автомобилями. На сегодня в персональном пользовании горожан 781 машина, из которых исправно служат хозяевам 118 автомашин «Волга», 318 «Москвичей», 218 «Запорожцев и 37 «Побед».

А. ШАЛАШНИКОВА,
экономист ЦСУ.

О Первенство СССР по хоккею с мячом

БЛИЖЕ К АУТСАЙДЕРУ

В очередном туре «Уральский трубник» потерпел поражение от армейцев Хабаровска со счетом 1:5. В этот же день сосед первоуральцев по турнирной таблице красноярский «Енисей» выиг-

рал у мончегорского «Североникеля» 7:1 и по разнице забитых и пропущенных мячей обошел наших земляков. Остается только пожалеть, что игры на выезде приближают команду к аутсайдеру.

А. ПОНОМАРЕВ.

БОГАТЫРСКАЯ СМЕНА

Секция юных штангистов в детской спортивной школе при спортклубе «Уральский трубник» существует несколько лет. Трехлетняя тренировочная работа с подростками дала хорошие результаты. В прошлом году восемнадцатилетний Валерий Калганов, слесарь Новотрубного завода, выполнил норму первого спортивного разряда, стал призером первенства области среди молодежи. Валерий Рязанов (ГПТУ-6), выполнил норматив второго разряда, стал чемпионом областного совета ДСО «Труд», призером первенства области. Успеха добились и тринадцатилетние штангисты Володя Островский и Саша Терехин, призеры областного совета «Труд» среди юношей.

Недавно проходило первенство детской спортивной школы по штанге среди подростков и юношей. В наилегчайшем весе высокого результата добился Саша Бичурин. Ему четырнадцать лет, но он обладает боль-

шой силой и хорошей техникой: при собственном весе 51 кг Саша выжал снаряд весом 57,5 кг.

Под стать Бичурину его сверстник Володя Бажин. Выступая в полутяжелом весе, он набрал в сумме твоеборья 212,5 кг и выполнил норматив третьего взрослого разряда. Второе место занял Саша Терехин. Среди спортсменов легкого веса отличился Вячеслав Трофимович. В сумме твоеборья (310 кг) он на 15 превысил рекорд города для юношей. В полусреднем весе чемпионом стал новотрубник Яков Потысьев.

Хорошее впечатление осталось от выступления Лени Костина, Бори Шварева, Володи Пименова, Саши Смирнова и других юных спортсменов.

Л. ДВОРКИН, тренер.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама Объявления

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». Широкоформатный фильм «Директор». (2 серия). Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов вечера.

По многочисленным заявкам зрителей, кинофильм «Директор» (2 серии вместе) будет демонстрироваться 22 и 23 февраля. Билеты продаются.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». Художественный фильм «Весна». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Художественный фильм «Последние дни». Сеансы: 5-30, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. Художественный фильм «Ох, уж этот дед». Сеансы: 5-20, 7, 9 часов вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА
29 января. Спектакль Свердловского драматического театра «Вкус черешни». Лирическая комедия в 2-х действиях. Начало в 19 часов 30 минут.
1 февраля. Концерт Ленинградского эстрадного ансамбля с участием юмористов Ивана Сенина и Якова Фельднера. Начало в 19 часов 30 минут.
6 февраля. Концерт Государственного квартета имени Н. А. Римского-Корсакова. Начало в 19 часов 30 минут.

Ключевой передвижной механизированной колонне для работы в рабочем поселке Билимбай

ТРЕБУЮТСЯ

инженеры и техники-строители на должности мастеров и прорабов.

Предоставляются благоустроенные квартиры. За справками обращаться к уполномоченному по трудоустройству. Горисполком, комната 11, тел. 2-35-11.

ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

столяры, плотники, штукатуры-маляры, грузчики-транспортники, швей-мотористки, кочегары, газосварщики, мастер по строительству, товаровед по снабжению в механический цех; на временную работу — товаровед в отдел снабжения.

За справками обращаться к уполномоченному по трудоустройству. Горисполком, комната 11. Тел. 2-35-11.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ АВТОБАЗА № 8 ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ. АВТОБАЗЕ ТРЕБУЮТСЯ

автоэлектрики, электрики-силовики, автомеханики, автослесари с последующим обучением на шоферах. Срок обучения на курсах шоферов 5 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия.

ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает на работу в столовые буфетниц, кассиров, поваров, кухонных подсобных рабочих, официантов и метрдотелей в ресторан.

УЧАСТКУ № 5 ТРЕСТА УРАЛЧЕРМЕТРЕМОНТ ПРИ НОВОТРУБНОМ ЗАВОДЕ ТРЕБУЮТСЯ

мастер по монтажу металлоконструкций, штукатуры-маляры, маляры-высотники, плотники, мозаичники, кровельщики по мягкой кровле, жестящик, тракторист, бетонщики, электрогазосварщики, монтажники, каменщики.

В ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ РАЙОН ЗАПАДНЫХ ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ на постоянную работу ПРИГЛАШАЮТСЯ

электромонтеры для работы на подстанциях, электромонтеры по ремонту городских и сельских сетей, монтеры-связисты, шоферы I и II класса, инженер по технике безопасности, мастер по ремонту и эксплуатации городских и сельских сетей.

За справками обращаться к уполномоченному по трудоустройству. Горисполком, комната 11, тел. 2-35-11.

МЕНЯЮ однукомнатную благоустроенную квартиру в г. Полевском (в центре пос. Северского) на равноценную в Первоуральске. Обращаться по адресу: ул. Металлургов, 12-а, к А. Плешкову.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корреспондентская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.